

何逸謙 六勤

《智能機器人的介紹》

隨着科技日新月異，人類為了能讓生活更方便，家居智能掃地機器人的誕生了，可以使人類的生活素質提高。究竟甚麼是家居智能機器人呢？它有甚麼特色和功能？讓我們來探討一下。

這款家居智能掃地機器人的外形神似飛盤。家居智能掃地機器人，又稱「自動打掃機」。它的顏色是黑色的。

家居智能機器人的功能不勝枚舉。家居智能掃地機器人現今被普及使用，特別是在掃地方面。當你的地面太髒的時候，它就能夠派上用場了。只要你按下一個按鈕，它便會開始替你打掃地上的塵埃和垃圾。它與人類比較，可以打掃到一些掃帚難以打掃的角落。由此可見，這款家居智能掃地機器人能解決很多人掃地時遇到的問題。

除此之外，這款家居智能掃地機器人也有定時掃地的功能。現在基本上每個家庭都非常忙碌，因此地面長時間沒有人打掃，積聚了大量灰塵。別急，這時家居智能掃地機器人就能完美地解決這個問題。只要你預先設定打掃的時間，這樣當你不在家時，它也能幫你打掃。

這款智能掃地機器人是不是很好用呀？現在的科技日新

月異，相信在不久的將來，這些機器人會普及到每一個家庭，
就讓我們拭目以待。



吳穎杰 六勤

《我的學校》

從馬路對面看過去，一座外牆紅藍相間的學校便映入眼簾，它看起來平平無奇，但卻內有乾坤。

步入校門，便是大堂。它看起來普普通通，但在過節時，總是會掛上一些別緻的小裝飾，增加了些許童趣和節日氣氛。在一旁的玻璃櫃內，擺滿了獎杯，這多不勝數的獎杯不單閃得我眼睛睜不開，還代表了學校的榮譽。

再向前走，便到達無邊無際的操場。看着寬闊的操場，我不禁想起在疫情尚未發生的時候，那人山人海的景象，那時同學們嬉戲打鬧傳來的歡聲笑語不絕於耳，反觀現時的操場卻了無人煙，但配着清香的花朵和碧綠的樹木，時不時傳來一兩聲鳥兒的啼叫，倒像一處世外桃園。

我十分喜歡我的校園，它令我得到知識和快樂，我不會忘懷在這裏的校園生活。

李柯 六勤

《我的學校》

從牛頭角港鐵站向左走，就會看一幢樓高六層的建築物，粉紅色和藍色相間外牆，代表着男孩和女孩的意思，還在外牆上鑲嵌了「觀塘官立小學」六個大字，這就是我的學校。

一踏進校門然後轉左便會看見禮堂。禮堂是我們回校上課室的必經之路，那裏雖然狹小，但是每天早上和放學都是川流不息，十分熱鬧，有的人急急忙忙地上課室，又有的人熱情地和老師打招呼，還有的人和老師聊天。

從禮堂沿着後樓梯往上走一會兒，便到五樓了，再向前走，便會看見電腦室。一進到那裏，就會被新穎的電腦吸引住了。一台台電腦各自整齊地圍成一圈，每當在資訊科技課時，電腦室就大有用處了，同學們都使用一台台先進的電腦來學習。

這就是我的校園，它是一個給我帶來開心回憶，讓我愉快地學習的地方。校園的每個角落，都有我的蹤跡，它們也幫忙收藏我高興的笑聲和回憶，我也會好好珍惜我在這裏學習和成長的美好時光，所以我非常喜歡我的學校。

鄭智謙 六勤

《我的學校》

我最愛我的學校，因為這裏盛載了我六年青蔥的回憶。在教室裏上課、在後花園栽花、在圖書館看書……這些都是我無限珍藏的回憶。

我記憶中的教室是七彩繽紛的。平日上課時，我就坐在綠色的椅子上，把鮮艷的課本放在藍色的桌子上翻看；不時望向墨綠的黑板及放映着多彩影音的智能屏幕，以抄錄筆記。小息時，我不是跟朋友倚着粉色壁報板，就是到白色書櫃裏尋找圖書閱讀，好不輕鬆。

我印象中的花園是生機勃勃的。全賴校工用心打理，這裏栽滿了爽脆的小紅茄、香甜的草莓、嬌艷的紅玫瑰……每當我放學時，都不禁望向那裏，看看會不會有色彩斑斕的蝴蝶和勤勞的蜜蜂向我道別呢！

我記憶中的圖書館是閑適雅致的。藍白的主題配色，令我聯想起藍天白雲。漫步於井然有序的書架裏，我仿如一個文藝青年沉浸在書海裏。同學無論喜歡看漫畫、小說，還是科技雜誌，都各適其適，終日流連在書海裏。

因此，我喜愛學校每個角落，珍視每一段校園回憶，感恩在這裏遇上的每一位同路人。